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DE - Anwendungshinweis

Produktkategorie:
Artnr.:

Filzgleiter selbstklebend
4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 
10161, 10162

DE - Anwendungshinweise 

Produktbeschreibung Filzgleiter Selbstklebend 
Artikelnummer 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Material  Hochwertiger Filz mit stark haftendem 

Kleber. 
Tragkraft  Geeignet für Möbel bis zu einem 

mittleren Gewicht. Nicht empfohlen 
für sehr schwere Möbelstücke wie 
große Schränke oder Betten. 

Anwendungsbereiche 
Einsatzgebiete Ideal für glatte Oberflächen wie Parkett, 

Laminat, Fliesen oder Holzböden. Nicht für 
raue oder unebene Böden geeignet. 

Verwendungszweck Schützt Böden vor Kratzern und reduziert 
Lärm beim Bewegen von Möbeln. 

Montagehinweise  
Benötigtes Werkzeug  Kein Werkzeug erforderlich. Nur saubere, 

trockene Hände zur Montage verwenden. 
Montageposition Bringen Sie die Filzgleiter an den Unterseiten 

von Möbelbeinen oder -kanten an, die direkt 
mit dem Boden in Berührung kommen. 

Einbauweise 1. Reinigen Sie die Fläche der 
Möbelbeine gründlich. 

2. Ziehen Sie die Schutzfolie von der 
Klebeseite ab. 

3. Drücken Sie den Filzgleiter fest auf die 
gereinigte Fläche und halten Sie ihn 
einige Sekunden, um eine optimale 
Haftung zu gewährleisten. 

Wartung 
Reinigung und Pflege  Überprüfen Sie die Filzgleiter 

regelmäßig auf Abnutzung. 
Abgenutzte Gleiter sollten umgehend 
ersetzt werden, um den Schutz zu 
gewährleisten. 

Sicherheitshinweis 
Allgemein  Von Kleinkindern und Haustieren 

fernhalten, um Verschlucken zu 
vermeiden! 

Überlast vermeiden  Vermeiden Sie Überlastung durch zu 
schwere Möbel. Stellen Sie sicher, 
dass die Gleiter fest haften, um ein 
Lösen und potenzielles Verrutschen 
der Möbel zu verhindern. 
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EN - Application notes

Product category:
Article:

EN - Application notes 

Product Felt Glides Self-Adhesive 
Article 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Material  High-quality felt with strong adhesive 

adhesive. 
Buoyancy  Suitable for furniture up to a medium 

weight. Not recommended for very 
heavy pieces of furniture such as 
large closets or beds. 

Applications 
Applications Ideal for smooth surfaces such as parquet, 

laminate, tiles or wooden floors. Not 
suitable for rough or uneven floors. 

Use Protects floors from scratches and reduces 
noise when moving furniture. 

Installation instructions  
Required tools  No tools required. Use only clean, dry hands 

for assembly. 
Montageposition Attach the felt glides to the undersides of 

furniture legs or edges that come into direct 
contact with the floor. 

Method of installation 1. Thoroughly clean the surface of the 
furniture legs. 

2. Peel off the protective film from the 
adhesive side. 

3. Press the felt glider firmly onto the 
cleaned surface and hold it for a few 
seconds to ensure optimal adhesion. 

Maintenance 
Cleaning and care  Check the felt glides regularly for 

wear. Worn gliders should be 
replaced immediately to ensure 
protection. 

Security 
General  Keep away from small children and 

pets to avoid choking! 
Avoid overload  Avoid overloading due to furniture 

that is too heavy. Make sure the glides 
are firmly in place to prevent the 
furniture from loosening and 
potentially slipping. 
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FR - Notes d‘application

Produit:
Article:

FR - Notes d'application 

Produit patins en feutre auto-adhésifs 
Article 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Matériel  Feutre de haute qualité avec un adhésif 

puissant. 
Flottabilité  Convient aux meubles jusqu'à un 

poids moyen. Déconseillé pour les 
meubles très lourds tels que les 
grands placards ou les lits. 

Applications 
Applications Idéal pour les surfaces lisses telles que le 

parquet, le stratifié, le carrelage ou les sols 
en bois. Ne convient pas aux sols rugueux 
ou inégaux. 

Utiliser Protège les sols des rayures et réduit le bruit 
lors du déplacement des meubles. 

Instructions d'installation  
Outils requis  Aucun outil requis. N'utilisez que des mains 

propres et sèches pour l'assemblage. 
Montageposition Fixez les patins en feutre sous les pieds ou les 

bords des meubles qui entrent en contact 
direct avec le sol. 

Méthode d'installation 1. Nettoyez soigneusement la surface 
des pieds du meuble. 

2. Décollez le film protecteur du côté 
adhésif. 

3. Appuyez fermement le patin en feutre 
sur la surface nettoyée et maintenez-
le pendant quelques secondes pour 
assurer une adhérence optimale. 

Entretien 
Nettoyage et entretien  Vérifiez régulièrement l'usure des 

patins en feutre. Les planeurs usés 
doivent être remplacés 
immédiatement pour assurer la 
protection. 

Sécurité 
Généralités  Tenir à l'écart des jeunes enfants et 

des animaux domestiques pour 
éviter de s'étouffer ! 

Éviter la surcharge  Évitez la surcharge due à des meubles 
trop lourds. Assurez-vous que les 
patins sont fermement en place pour 
éviter que les meubles ne se 
desserrent et ne glissent 
potentiellement. 
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IT - Note applicative

Prodotto:
Articolo:

4

IT - Note applicative 

Prodotto Scivoli in feltro autoadesivi 
Articolo 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Materiale  Feltro di alta qualità con forte adesivo 

adesivo. 
Galleggiabilità  Adatto per mobili fino a un peso 

medio. Sconsigliato per mobili molto 
pesanti come armadi o letti di grandi 
dimensioni. 

Applicazioni 
Applicazioni Ideale per superfici lisce come parquet, 

laminato, piastrelle o pavimenti in legno. 
Non adatto per pavimenti ruvidi o 
irregolari. 

Usare Protegge i pavimenti dai graffi e riduce il 
rumore durante lo spostamento dei mobili. 

Istruzioni per l'installazione  
Strumenti necessari  Non sono necessari attrezzi. Utilizzare solo 

mani pulite e asciutte per il montaggio. 
MontaggioPosizione Fissare i pattini in feltro alla parte inferiore 

delle gambe o dei bordi dei mobili che 
entrano in contatto diretto con il pavimento. 

Metodo di installazione 1. Pulire accuratamente la superficie 
delle gambe del mobile. 

2. Staccare la pellicola protettiva dal 
lato adesivo. 

3. Premere saldamente l'aliante in feltro 
sulla superficie pulita e tenerlo 
premuto per alcuni secondi per 
garantire un'adesione ottimale. 

Manutenzione 
Pulizia e cura  Controllare regolarmente che il feltro 

scivoli per verificarne l'usura. Le vele 
usurate devono essere sostituite 
immediatamente per garantire la 
protezione. 

Sicurezza 
Generale  Tenere lontano dalla portata di 

bambini piccoli e animali domestici 
per evitare il soffocamento! 

Evitare il sovraccarico  Evitare il sovraccarico dovuto a mobili 
troppo pesanti. Assicurati che le 
guide siano saldamente in posizione 
per evitare che i mobili si allentino e 
potenzialmente scivolino. 
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ES - Notas de aplicación

Producto:
Artículo:

ES - Notas de aplicación 

Producto Deslizadores de fieltro autoadhesivos 
Artículo 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Material  Fieltro de alta calidad con adhesivo fuerte. 
Flotabilidad  Apto para muebles de hasta un peso 

medio. No se recomienda para 
muebles muy pesados como 
armarios grandes o camas. 

Aplicaciones 
Aplicaciones Ideal para superficies lisas como parquet, 

laminado, baldosas o suelos de madera. 
No apto para suelos rugosos o irregulares. 

Uso Protege los suelos de los arañazos y reduce el 
ruido al mover los muebles. 

Instrucciones de instalación  
Herramientas necesarias  No se requieren herramientas. Utilice 

únicamente las manos limpias y secas para 
el montaje. 

Montaje Fije los deslizadores de fieltro a la parte 
inferior de las patas o bordes de los muebles 
que entran en contacto directo con el suelo. 

Método de instalación 1. Limpie a fondo la superficie de las 
patas de los muebles. 

2. Despegue la película protectora del 
lado adhesivo. 

3. Presione firmemente el deslizador de 
fieltro sobre la superficie limpia y 
manténgalo presionado durante unos 
segundos para garantizar una 
adherencia óptima. 

Mantenimiento 
Limpieza y cuidado  Revise los deslizadores de fieltro con 

regularidad para ver si están 
desgastados. Los planeadores 
desgastados deben reemplazarse 
inmediatamente para garantizar la 
protección. 

Seguridad 
General  ¡Manténgalo alejado de los niños 

pequeños y las mascotas para evitar 
asfixia! 

Evite la sobrecarga  Evite sobrecargar debido a muebles 
que sean demasiado pesados. 
Asegúrese de que los deslizadores 
estén firmemente en su lugar para 
evitar que los muebles se aflojen y 
puedan resbalar. 
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NL - Opmerkingen over de toepassing

Product:
Artikel:

NL - Opmerkingen over de toepassing 

Product Viltglijders zelfklevend 
Artikel 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Materiaal  Hoogwaardig vilt met sterke hechtlijm. 
Drijfvermogen  Geschikt voor meubels tot een 

gemiddeld gewicht. Niet aanbevolen 
voor zeer zware meubelstukken zoals 
grote kasten of bedden. 

Toepassingen 
Toepassingen Ideaal voor gladde oppervlakken zoals 

parket, laminaat, tegels of houten vloeren. 
Niet geschikt voor ruwe of oneffen vloeren. 

Gebruiken Beschermt vloeren tegen krassen en 
vermindert het geluid bij het verplaatsen van 
meubels. 

Installatie-instructies  
Benodigd gereedschap  Geen gereedschap nodig. Gebruik alleen 

schone, droge handen voor de montage. 
Montagepositie Bevestig de viltglijders aan de onderkant van 

meubelpoten of randen die direct in contact 
komen met de vloer. 

Wijze van installatie 1. Reinig het oppervlak van de 
meubelpoten grondig. 

2. Verwijder de beschermfolie van de 
kleefzijde. 

3. Druk de viltglijder stevig op het 
gereinigde oppervlak en houd deze 
enkele seconden vast om een 
optimale hechting te garanderen. 

Onderhoud 
Reiniging en onderhoud  Controleer de viltglijders regelmatig 

op slijtage. Versleten zweefvliegtuigen 
moeten onmiddellijk worden 
vervangen om bescherming te 
garanderen. 

Veiligheid 
Algemeen  Buiten bereik van kleine kinderen 

en huisdieren houden om verstikking 
te voorkomen! 

Vermijd overbelasting  Vermijd overbelasting door te zware 
meubels. Zorg ervoor dat de glijders 
stevig op hun plaats zitten om te 
voorkomen dat het meubel losraakt 
en mogelijk wegglijdt. 
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SE - Anteckningar till ansökan

Produkt:
Artikel:

SE - Anteckningar till ansökan 

Produkt Filt glider självhäftande 
Artikel 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Material  Filt av hög kvalitet med starkt 

självhäftande lim. 
Flytförmåga  Lämplig för möbler upp till medelvikt. 

Rekommenderas inte för mycket 
tunga möbler som stora garderober 
eller sängar. 

Program 
Program Idealisk för släta ytor som parkett, laminat, 

klinker eller trägolv. Ej lämplig för grova 
eller ojämna golv. 

Använda Skyddar golv från repor och minskar buller vid 
flyttning av möbler. 

Installationsinstruktioner  
Nödvändiga verktyg  Inga verktyg behövs. Använd endast rena, 

torra händer vid montering. 
Montageposition Fäst filtglidarna på undersidan av möbelben 

eller kanter som kommer i direkt kontakt med 
golvet. 

Metod för installation 1. Rengör ytan på möbelbenen 
noggrant. 

2. Dra av skyddsfilmen från den 
självhäftande sidan. 

3. Tryck fast filtglidern ordentligt på den 
rengjorda ytan och håll den i några 
sekunder för att säkerställa optimal 
vidhäftning. 

Underhåll 
Rengöring och skötsel  Kontrollera filtglidarna regelbundet för 

slitage. Slitna glidflygplan bör bytas ut 
omedelbart för att säkerställa skydd. 

Säkerhet 
Allmänt  Herr talman, Håll borta från små 

barn och husdjur för att undvika 
kvävning! 

Undvik överbelastning  Undvik överbelastning på grund av 
möbler som är för tunga. Se till att 
glidarna sitter stadigt på plats för att 
förhindra att möblerna lossnar och 
eventuellt glider. 

 

              

 

 

SE - Anteckningar till ansökan 
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Flytförmåga  Lämplig för möbler upp till medelvikt. 

Rekommenderas inte för mycket 
tunga möbler som stora garderober 
eller sängar. 

Program 
Program Idealisk för släta ytor som parkett, laminat, 

klinker eller trägolv. Ej lämplig för grova 
eller ojämna golv. 

Använda Skyddar golv från repor och minskar buller vid 
flyttning av möbler. 

Installationsinstruktioner  
Nödvändiga verktyg  Inga verktyg behövs. Använd endast rena, 
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PL - Noty aplikacyjne

Produktkategorie:
Artykuł:

PL - Noty aplikacyjne 

Produkt Filcowe ślizgacze samoprzylepne 
Artykuł 4017, 10081, 10158, 10159, 10160, 10161, 

10162  
Materiał  Wysokiej jakości filc z mocnym klejem. 
Pływalności  Nadaje się do mebli o średniej wadze. 

Nie zaleca się stosowania w 
przypadku bardzo ciężkich mebli, 
takich jak duże szafy czy łóżka. 

Aplikacji 
Aplikacji Idealny do gładkich powierzchni, takich jak 

parkiet, laminat, płytki lub podłogi 
drewniane. Nie nadaje się do szorstkich lub 
nierównych podłóg. 

Używać Chroni podłogi przed zarysowaniami i 
redukuje hałas podczas przesuwania mebli. 

Instrukcje instalacji  
Wymagane narzędzia  Nie są wymagane żadne narzędzia. Do 

montażu używaj tylko czystych, suchych rąk. 
Pozycja montażowa Przymocuj filcowe ślizgacze do spodów nóg 

lub krawędzi mebli, które mają bezpośredni 
kontakt z podłogą. 

Sposób instalacji 1. Dokładnie oczyść powierzchnię nóg 
mebla. 

2. Zdjąć folię ochronną od strony kleju. 
3. Mocno dociśnij filcowy ślizgacz do 

czyszczonej powierzchni i przytrzymaj 
go przez kilka sekund, aby zapewnić 
optymalną przyczepność. 

Konserwacja 
Czyszczenie i pielęgnacja   Regularnie sprawdzaj ślizgacze filcu 

pod kątem zużycia. Zużyte szybowce 
należy natychmiast wymienić, aby 
zapewnić ochronę. 

Bezpieczeństwo 
Ogólne  Przechowywać z dala od małych 

dzieci i zwierząt, aby uniknąć 
zadławienia! 

Unikaj przeciążenia  Unikaj przeciążania z powodu zbyt 
ciężkich mebli. Upewnij się, że 
ślizgacze są mocno zamocowane, aby 
zapobiec poluzowaniu się mebla i 
potencjalnemu ślizganiu się. 
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